Media Contacts:

Jacquelynn Sokol Head of Development and Communications Springville Museum of Art JSokol@springville.org 801-491-5716



FOR IMMEDIATE RELEASE

53rd Annual Utah All-State High School Art Show Showcases Exceptional Student Talent at Springville Museum of Art

Springville, Utah – January 22, 2025 – The Springville Museum of Art is proud to present the 53rd Annual Utah All-State High School Art Show, a prestigious exhibition celebrating the extraordinary artistic talents of Utah's high school students.

The exhibition will feature a diverse range of over 300 artworks -- including paintings, drawings, sculptures, ceramics, photography, mixed media, and more -- selected from over one thousand submissions from 98 high schools across the state. The All-State High School Art Show provides a unique platform for young artists to showcase their creativity, receive recognition for their exceptional work, and gain valuable exposure within the Utah art community.

Exhibition Details:

- Exhibition dates February 1 March 21, 2025
- Opening Reception February 1, 11am-1pm
- Springville Museum of Art
 126 E 400 S, Springville, Utah
- Admission is free!

Beyond showcasing student talent, the show provides opportunities for individual recognition by arts organizations and the Utah state legislature. Over \$30,000 in cash awards and scholarships are presented to outstanding artists, thanks to generous partners and sponsors. Additionally, Utah Congressional representatives each select works to display in Washington, D.C. as part of a national competition.

The Springville Museum of Art's High School Art Show is not just an exhibition; it is a beacon of inspiration for young artists. The opportunity to have their art displayed in such a respected institution instills a sense of pride and accomplishment that can be transformative for these young individuals.

-Autumn Jensen, High School Art Teacher

The 53rd Annual Utah All-State High School Art Show is a must-see event for art enthusiasts of all ages.

Website: https://www.smofa.org/53rd-annual-utah-high-school-art-show

About Springville Museum of Art: Founded in 1903, the Springville Museum of Art, Utah's first museum for the visual arts is committed to fostering beauty and contemplation through life-affirming art and experience. The Museum bridges historical and contemporary to preserve and share the history of Utah art. Housed within a breathtaking 45,000-square-foot Spanish Colonial building just off the freeway in Springville, Utah, the Museum stands as a beacon of artistic inspiration, welcoming visitors from all walks of life to engage with the transformative power of art.

###